

澳大利亚的大堡礁 乞力马扎罗山的雪 入选世界十大濒危景点

本报5月31日讯 暑期来临,又是外出旅游的好时候。《福布斯》杂志评选出全球十大濒危旅游地点,包括中国西藏、埃及帝王谷、澳大利亚的大堡礁,以及美国大沼泽国家公园等,其中部分更是世界文化遗产。总部设在洛杉矶的盖蒂保护学会的环境保护专家凯西亚·冯表示:“世界上有几个这样的濒临消失的景点,由于全球变暖、污染及伐木,加上部分地区不断开发,不断兴建道路及酒店来吸引游客,这些景点难保在不久的将来会变得面目全非。”

据联合国教科文组织世界遗产中心介绍,其他处于危险之中的著名景点

还有尼泊尔的加德满都山谷、秘鲁的昌昌考古遗址。世界遗产中心每年都要发布一份濒危景点名单,一般会有25处到35处景点入选,该中心副主任基绍尔·劳表示:“并不是说这些景点正在消失,但当地政府确实需要采取正确的行动予以保护。”

这些景点的其中一个重大威胁是过度开发。以西藏为例,过去几年,由于游客人数剧增,当地修建了大量旅馆,国内外的商人也大量涌入。据西藏旅游局提供的数字,2006年头10个月,西藏接待了225万名旅客,随着中国经济的发展,到西藏旅游的人还会增加。如果在发展旅游业的同时,保

护好当地的旅游资源,这确实是一个值得当地政府认真思考的问题。

全球气候变暖同样危及世界各地重要的生态保护区。坦桑尼亚境内乞力马扎罗山冰原就是典型例证。美国大作家欧内斯特·海明威曾在短篇小说《乞力马扎罗山的雪》中对乞力马扎罗山的皑皑白雪心驰神往,但如今这块神奇之地却正在消失。研究数据显示,乞力马扎罗山冰原在1912年至2000年间融化了82%。

尽管部分历史和自然遗迹可能拥有美好的未来,但倘若不加大资金投入,其他一些地区还将遭到破坏,比如受全球气候变暖影响的地区。 杨孝文

- 《福布斯》评出的十大濒危景点如下:
- 加拉帕戈斯群岛(过度旅游)
 - 秘鲁昌昌考古遗址(全球变暖)
 - 西藏(开发)
 - 坦桑尼亚乞力马扎罗山的雪(全球变暖)
 - 美国蒙大拿冰川国家公园(全球变暖)
 - 埃及帝王谷(地下水水平面上升)
 - 澳大利亚大堡礁(全球变暖)
 - 墨西哥米却肯山的蝴蝶谷(乱砍滥伐)
 - 尼泊尔加德满都谷地(都市化,污染)
 - 美国佛罗里达大沼泽国家公园(城市开发)



只要观众坐满球场 他就脱裤绕场一周 韩国棒球教练真做到了

韩国职业棒球SK队首席教练李万洙的“只穿内裤出场事件”5月31日成为国际上最具权威的《体育画刊》“热点”。

5月26日,由于仁川文鹤球场客满,职业棒球SK队的首席教练李万洙为履行承诺,身穿内裤登上了球场。该内裤后面还贴有屁股模型,是球迷亲自制作,作为礼物送给他的。文鹤球场观众席客满自2005年以来的第一次。

“没想到球场那么大,腿打哆嗦简直迈不开步。”职业棒球SK队的首席教练李万洙喜笑颜开地说:“真要跑,这颗心就扑扑跳跳,多亏有不少球迷要一起跑鼓足了勇气。”

李万洙说:“很高兴做了一件有助于职业棒球的事,但今后我不再做那种事了,这回该选手们显身手了。” 罗拉



价值上亿日元的黄金浴缸 大白天在日本饭店丢了 现场没有留下任何痕迹

本报5月31日讯 日本千叶县一家饭店5月30日发生一起罕见的黄金浴缸遭窃事件。价值1.2亿日元(约合755万元人民币)的黄金浴缸原本摆在10楼男性浴室内,嫌犯把这个重达80公斤的黄金浴缸神不知鬼不觉偷走,现场没有留下任何作案痕迹,犯罪手法之高,连警方也感到诧异。警方勘查现场发现,窃贼是先将放置黄金浴缸的门锁切断之后,再把重达80公斤的黄金浴缸给悄悄搬走。 敏捷

通通有
关注生活 服务社会

美容招聘
商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

广告价格:3.3cm x 3.8cm 仅300元多刊多优惠刊出时间:每周一至周六一个电话,一封传真,一次点击,您即可方便快捷办理广告认刊手续
广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048
QQ:295312877 MSN:zztykf@hotmail.com E-mail:dstr0371@263.net
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

金城理财服务

◆女主管5名
本市户口26-40岁,大专以上学历,沟通能力强,(已婚已育者优先)
待遇:月薪2500元以上
成功热线:张先生 13017668820

不含化学染发成分,名贵植物提取,无论何种白发都能复原变黑!

28天,白发自然变黑

美国庄森全能黑发王,白发变黑不反弹

庄森博士全能黑发王,是美国生物学家庄森博士领导的白发复原小组历时8年艰辛研究的发明,采用高科技质控复原法,攻克了当代科学12大难题之一——白发变黑,解决各种白发的症结,创造了白发28天自然变黑的奇迹,效果稳定,不反弹。

内外结合,解除病根,28天白发变黑三步曲

庄森黑发王基于质控复原变黑原理,采用最新生物科技萃取技术,从天然名贵植物中提取珍稀物质,通过“内服+外洗”的方法,解除各种白发的病根(针对遗传性白发效果最佳),帮助所有白发人摆脱白发的困扰,安全,恢复地拥有乌黑秀发。

第一步:质控复原精华5秒钟直达毛囊神经组织内部,使头发质粒从外部变黑。

第二步:质控复原专用营养液,每块都是60kg水兵精作的压缩,通过血液流被头发毛囊完全吸收。

头发质粒由内部变黑。

第三步:前两步内外结合,共同使头发内质粒的活性得到活化,白发的小尺寸质粒就会逐渐变成大尺寸质粒,最快只需28天,白发开始从根部上变黑,2到3个月即可重新拥有一头乌黑秀发!

黑发热线:67215908
市区内免费送货 67215909

全球扫描

布什想用韩国模式驻军伊拉克

美国白宫发言人斯诺5月30日说,布什总统设想像在韩国一样在伊拉克长期保持军事存在,但美军不必长期执行作战任务。美国舆论认为,布什的上述想法与目前大多数美国人希望早日从伊拉克撤军的愿望背道而驰,也很难得到国会的赞同。

泰爱泰党被解散 他信认命

流亡英国的泰国前总理他信·西那瓦5月31日要求他的支持者不要因为宪法法院前一日解散泰爱泰党的决定举行抗议活动。由于泰爱泰党在泰国的支持者众多,一些支持者计划5月31日晚些时候举行抗议活动。

一沙特籍关塔那摩囚犯自杀身亡

这是美军设立关塔那摩监狱以来发生的第4起在押人员自杀身亡事件。2006年6月10日,2名沙特阿拉伯在押人员和1名也在押人员被发现在牢房中自杀身亡。目前,关塔那摩监狱仍有约385人在押,美国称这些人为“敌方战斗人员”,拒绝给予他们《日内瓦公约》规定的战俘权利。

伊拉克一警察招募中心遭袭

5月31日遭遇自杀式人体炸弹袭击的警察招募中心位于伊拉克西部城市费卢杰,目前已有至少25人死亡,另有50人受伤。警察局、警察招募中心和警察巡逻队等经常成为武装组织袭击的目标。 均据新华社

联通十年 感谢有您

张学友好久不见中国巡回演唱会 郑州

仅剩2天

2007.6.3 省体育中心

售票电话:0371-69170006/8

总票房:中州快捷假日酒店大堂

票价:¥1280(少) 980 700(满) 580 480 380 280 180(满) 100(满)

组委会指定订票地点:河南人民会堂 65926069 新动力音像店 66232691 嵩山饭店 67471928 航空售票66666666 逸尔多商行|李业路店|60958168 合信大一楼总票务台 杰尼斯|人民路店|13938598916 66208666